BapwuaHTt 1

1. Beruucaure log,;0,5 - logggli ~ 7w

2. Pemiute ypaBHeHUe:
a) log; x = —4; 0) log.64 = 6.

3. PemmuTe HepaBeHcTBO 5° > 7.

BapuaHT 2

1. Baruncaure 1g10 - log, 125 + 31%°,
5

2. Penrure ypaBHeHHeE:

a) 10g25 X = 6) log‘x 1000 = 3

E;

3. Pemnre HepaBenctso 0,5 < 3.



Dynkuua y = log. x,
eé ceoucmea u 2pagux.



Pabooma ycmmno:




Jxon Hemep Jlama porcoenus:

John Napier 1550 ron
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Ilpouumaiime u nazoeume cpagpux pynkuuu,
U300pAHCEHHDBLI HA PUCYHKE.

T T
“yv=a ,a>1

Kaxkumu ceoiicmeamu
oon1aoaem sma

dynkuun
npul<a<lI?

Tl y=a,0<ax<l




I'pagux gynxkuuu y =log x cummempuuen zpaguxy
dynkyuu y = a° omHocumensHo npamoil y = X.

y |




I'pagux gynxkuuu y =log x cummempuuen zpaguxy
dynkyuu y = a° omHocumensHo npamoil y = X.




Ilocmpoume cpagpuku pynkuui:

1 eapuanm
y =log, x
X Ya
y= -2
log:x
X Ya
y= 2

logz/zx

7
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2 sapuanm

y=log, x



I'pagux
Jlozapugmuyeckoit
¢dynkuyuu
Ha3bl8alom
Jao2apupmuueckou

Kpueou.




I'pagpux pynkuuu y = log. x.

| Onuwume ceoiicmea
V= loga X | nozapugmuueckoii
¢dynkuuu.

I 1 eapuanm:
a>1 npu a > 1

2 eapuanm:
O<a<l1_ npu0<a<]




Ceouicmea pynuxkuuu y = logax, a > 1.

1)D(ﬂ=(0,+00),’ yzlogax_
2) He asnAEMCA HU YEMHOI, =T
HU HEeUEéMHOIL; " il
3) éospacmaem na (0, + x©);

4)He OZPpAHUYCHA C6€PX), HE OPDAHUYECHA CHU3),

5)He umeem HU HAUOONIbUIE20, HU HAUMEHbULE2O
3HAYCHUIL,

6) nenpepuvigna, 7) E(f) = (- ©, + ©0);

8) evinykna eeepx. @



Ceoiicmea pynkuuu y = loga x, 0 <a < 1.

1) D(f) = (0, + ©);
2) ne aensemca Hu YéMHoOU, Y=

HU HCYEMHOU, >
3) yovieaem na (0, + ©); i

A

log_ x 7

4)He OZPpAHUYCHA C6€PX), HE OPDAHUYECHA CHU3),

5)He umeem HU HAUOONIbUIE20, HU HAUMEHbULE2O
3HAYCHUIL,

6) nenpepuvigna, 7) E(f) = (- ©, + ©0);

8) evinykia enus.



OcHogenule ceolicmea n02apupmuueckon

¢ynkuuu
a> 1 0<a<l
1 D) = (0, + )
2 He A6/1emMCA HU YEMHOU, HU HCYEMHOU,;
3 go3pacmaem na (0, + ) yowvieaem na (0, + )
4 He 02PAHUUCHA CBEPXY, He 02PAHUYECHA CHU3Y
5 He umeem HU HAUOOIbULE20, HU HAUMEHbULEZO
3HAYeHUlUl
HenpepvleHa
7 E(f) = (- o, + ©)

8 8bINYKJIA 68EPX 8bINYKJ1A 6HU3



3aoanue Nol
Haiioume nauodoivuiee u HaumeHovuiee 3HAUCHUA

(pyHKUUU HA npOMeICYmKe:
y=10glx,xe 92"

y =1lgx,x [1,1000]
3 _
A AT
> >
X X
Dyukuus yovieaem,
HAUUM: V= =3

Dyukyua eozpacmaem,
snauum: y..= gl = 0

Vs =1g1000 = Ig10° =3 Veus= 2



3aoanue No2
Pewiume ypaenenue u nepasencmea:

log. x=0

Omeem: x = 1

log. x>0

Omeem: x > 1

log. x <0

Omeem: 0 <x <1




CamocmoameibHo:

Pewwume ypasnenue u nepasencmaea:

log, x=0 log, x <0 log, x>0

5 5 5

Omeem: x=1 Omeem:x>1 Omeem: 0<x<1

Ay A

[
b
Y




3adanue Ne3
ITocmpoiime zpaguxu gynkyuii: y =log, (x+2)—3

’ |/
CamocmosamesivHo.

y =log,(—x)

Ilpoeepums!

X

2
—+——
i

y=-3log, -

y =13 2

Ilposepumu!




IIpoeepka:

y =log, (—x)
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Ycmanoeume ona npeonoscennvix
epagukoe 3nauenue napamempa a (a >1, 0 <a<1)

A
A A
|
> >
— X
a>1
I I I
Ay
| He asnaemca
- > epaghukom
a>1 Jlo2apumuueckou
| ¢dynkuuu
|




